



## **В Челябинской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления**

Следственными органами Следственного комитета по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя Челябинска Александра Чуракова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжких телесных повреждений, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, 9 сентября 2010 года между Чураковым и его матерью, имеющей перелом ноги и постоянно находящейся в лежачем положении, произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес ей множественные удары руками по различным частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548720>